为保护环境减少雾霾,张店区8部门联合启动油气污染治理

明年3月底前完成"汽油味"回收

本报11月19日讯 (见习记者 付文学 通讯员 冯萍) 为改善环境空气质量,减少雾霾天气产生,积极推进加油站,储油库和油罐车油气回收工作,张店区自2013年11月1日起,新建或改造的加油站,储油库及新投运的油罐车要同步实施油气污染治理,2014年3月底前完成"汽油味"回收。

研究表明,储油库,加油站、油罐车在储存、运输过程中排放的各类挥发性有机物达450种之多,如果不进行回收,这些有机物排到大气中,呼吸到人

体中会对身体造成伤害。

据了解,淄博市现有储油库5座、加油站465个、油罐车1154辆,每年排放的挥发性有机物高达8000吨,排放到大气中,可以形成3亿升的油气,全市人均60多升,即便有十分之一被呼吸到人体中也十分可怕。

此次油气整改工作共涉及区环保局在内的8个部门。 张店区油气回收综合整治领导小组负责分批下达限制治 理通知书,并督促有关油品销售、运输企业按计划实施整治,定期向社会公布进展情 况,接受社会监督,确保2014 年3月底前全面完成本项治理 任务

列人治理范围的加油站、储油库要完成卸油油气回收系统、汽油密闭储存、加油油气回收系统及油气排放处理装置建设工作,凡汽油年销售量大于8000吨的加油站,应安装在线监测系统;油罐车改装单位应为列人国家发展和改革委员会发布的《车辆生产企业及产品公告》内具有生产油罐车资质的厂家,油罐车改造完成后,罐体应经质监部门检

测,检测合格后,凭检验合格证到公安、交通部门年审,未到年审期限的油罐车完成改造后可提前进行年审。

根据整改要求,张店区 2013年11月1日起新建或改造的加油站、储油库及新投运的油罐车要同步实施油气污染治理,在2014年3月底前全面完成现有各类加油站、(提供添加汽油服务的社会经营性加油站、内部加油站等)、储油库和从事汽油运输的油罐车的油气分离回收治理工作。

相关链接

整治整体卫生强化便民服务

根据《淄博市市容和环境卫生管理办法》及有关文件要求,此次整治活动涉及加油站内车道、加油岛、卫生间及周围绿化美化等整体卫生,同时强化便民服务。

整体卫生方面,需做到场地、加油机设备以及便利店的整洁卫生;加油站卫生间实行标准化管理,在保证遵守加油站安全规定的前提下,免费对外开放,加油站员工定期清理保洁,做到清洁、明亮、通风、无异味;因地制宜种植树木、花草,绿化、美化环境,并精心养护,定期施肥、浇灌、防虫及修剪,确保绿化区内干净、整洁,无杂草杂物。

便民服务方面,加油站需供应小包装润滑油、润滑脂及其它常用石油产品;设置饮水设施及饮具,免费供应饮用水;设置为车辆加水的服务设施;配备方便油桶,为途中缺油车辆提供服务;有条件的站点在确保安全的前提下,可提供电话通讯、洗车、车胎充气、修车、便利店等服务设施和经营项目。

本报见习记者 付文学

高青供电 创新管理模式

本报讯 18日,在高青县齐林家园,高青县供电公司工作人员正在向群众讲解冬季安全用电知识,发放便民服务卡。这是该公司创新实施"1234"管理模式,全面提升优质服务工作的一个缩影。

"1234"即围绕一个中心、强化两项措施、搞好三项载体、做到四个提升。

垃圾堆着火 胡同浓烟滚滚

本报11月19日讯(记者 孙慧瑶) 19日上午,在张店潘南路潘南小学对面一垃圾堆发生火灾,经过消防官兵一个多小时的扑救,火被扑灭。

潘南小学对面的一个餐馆和车辆美容店之间的胡同里浓烟滚滚,着火的是胡同内的垃圾,消防官兵正在奋力扑救。"早上8:40左右我们来到门铺准备开门营业,就看到旁边的铁棚子里冒烟,10分钟后浓烟滚滚,便立刻报警。"车辆美容店的员工告诉记者。

记者了解到,屋内无人被困,没有人员伤亡。目前,起火原因正在调查中。



消防官兵对杂物进行清理。

本报记者 孙慧瑶 摄

司机撞人逃逸两小时投案自首

伤者送医院途中不幸死亡,案件正在进一步审理中

本报11月19日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟 胡安丽) 16日19时30分左右, 交通肇事逃逸死亡案件肇事 者张某某在邹平县长山镇被 周村交警抓获。

16日17时35分许,在淄博市周村区姜萌路白寨村路段, 一行人被撞,伤者因伤势严重 在送往医院途中已经死亡,肇事车辆逃逸。办案民警在事故现场路边发现了一个汽车的左前灯和少许漆片,经初步分析,判定肇事逃逸车辆应为一辆桔红色货车。

办案民警明确了事故发生的具体时间后,立即通过电视监控排查嫌疑车辆。排查

中,办案民警发现一辆桔红色 货车,从时间、车型、颜色等方 面分析与肇事逃逸车辆基本 相符,初步判断肇事车辆在发 生事故后沿姜萌路向北逃逸。 民警随即沿姜萌路向北追缉。

19时20分左右,大队指挥 中心接到了一报警电话,有一 人自称发现其驾驶的货车左 大灯损坏,不知道撞到了什么东西。办案民警立即驱车赶到邹平县长山镇,找到了报警的张某某及其驾驶的货车。张某某如实供述了与一行人相撞后驾车逃逸的经过,并承认其深知难逃法网,迫于压力最终打电话投案的事实。目前该案正在进一步审理中。